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Tak, 
chłopcy głosują 

na Konfederację.

Młodzi mężczyźni Młode kobiety
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Konfederacja Lewica

Preferencje partyjne młodych. Odpowiedzi na pytanie: Gdybyś wziął Pan/wzięła Pani udział w wyborach do Sejmu, na która partię by Pan/Pani 
głosował/a? Listopad 2024, Młodzi 18-29 lat. Odpowiedzi dla osób, które zadeklarowały udział w wyborach: n = 802 (N = 1002)
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Nie, 
nie wszyscy 
chcemy
równych ról 
w rodzinie

Tradycyjny podział ról, w którym kobieta 
zajmuje się domem, a mężczyzna 
utrzymuje rodzinę, należy do przeszłości.

Zgadzam się:

65% młodych kobiet

52% młodych mężczyzn

Tradycyjny podział ról. Odpowiedzi na pytanie: Tradycyjny podział ról, w którym kobieta zajmuje się domem, 
a mężczyzna utrzymuje rodzinę, należy do przeszłości. Listopad 2024, Młodzi 18-29 lat (N = 1002)
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Segmentacja jest 
potrzebna, ale….
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Młodych łączy 
więcej, niż dzieli.
3 przestrzenie wspólne dla Generacji Z
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Wspólne 
przeżycia 
emocjonalne
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Na ile uważa Pan/Pani, że obecny czas w 
Pana/Pani życiu jest czasem pełnym stresu

Zsumowane odpowiedzi "zdecydowanie tak" i "raczej tak" na pytanie: Na ile uważa Pan/Pani, że obecny czas w Pana/Pani życiu 
jest czasem pełnym stresu? CATI/CAWI, 4-11 listopada 2024, Młodzi 18-29 lat (N = 1002)

Lata 20. to:
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Czas 
wielu 
możliwości
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Na ile uważa Pan/Pani, że obecny 
czas w Pana/Pani życiu jest 
czasem wielu możliwości

Lata 20. to:

Zsumowane odpowiedzi "zdecydowanie tak" i "raczej tak" na pytanie: Na ile uważa Pan/Pani, że obecny czas w Pana/Pani życiu
jest czasem wielu możliwości? CATI/CAWI, 4-11 listopada 2024, Młodzi 18-29 lat (N = 1002)
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Wiara
w sukces
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Możliwość odniesienia sukcesu w Polsce
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Każdy ma takie same szanse na sukces

Żeby odnieść sukces, trzeba się dobrze urodzić

Lata 20. to:

CATI/CAWI, 4-11 listopada 2024, Młodzi 18-29 lat (N = 1002)
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Wiara
w Polskę

Przystanek Woodstock 2011 / fot. Ralf Lotys (Sicherlich) / CC BY 3.0 / Wikipedia
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Polska to 
dobry kraj
do życia

CATI/CAWI, 4-11 listopada 2024, Młodzi 18-29 lat (N = 1002)

Wiara w Polskę

Ogólnie rzecz biorąc, Polska jest dobrym 
krajem do życia
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18 – 24 lat 74

25 – 29 lat 78
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Troska o 
siebie i swoje 
otoczenie
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poczucie
sensu

60

62

Priorytety w pracy

CATI/CAWI, 4-11 listopada 2024, Młodzi 18-29 lat (N = 1002)
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Poczucie sensu > wysokość wynagrodzenia 

Poczucie sensu < wysokość wynagrodzenia 

Ważne jest
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życie
prywatne
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Priorytety w pracy

CATI/CAWI, 4-11 listopada 2024, Młodzi 18-29 lat (N = 1002)
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Życie prywatne > wysokość wynagrodzenia 

Życie prywatne < wysokość wynagrodzenia 

Ważne jest
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Co z tego 
wynika?
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Młodzi 
szukają 
jedności

jest zmęczonych konfliktem 
politycznym w Polsce 

84% młodych

uznaje, że nie należy szanować 
odmiennych poglądów

14% młodych

CATI/CAWI, 4-11 listopada 2024, Młodzi 18-29 lat (N = 1002), 
Traczyk A., Włodarczyk Z., Górska P., Zmęczona wspólnota. Co łączy i dzieli polskie społeczeństwo. More in Common Polska, Warszawa 2023. 
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Gen Z w Polsce
zjednoczona

w różnorodności
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Dziękujemy za uwagę!
…i zapraszamy 17 kwietnia na premierę 

raportu Stan Młodych
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WAŻNE SPRAWY

URSZULA KARAŚ
MORE IN COMMON POLSKArejestracja


	Slajd 1
	Slajd 2: Tak,  chłopcy głosują  na Konfederację.
	Slajd 3: Nie,  nie wszyscy chcemy równych ról  w rodzinie
	Slajd 4: Segmentacja jest potrzebna, ale….
	Slajd 5: Młodych łączy więcej, niż dzieli.
	Slajd 6: Wspólne przeżycia emocjonalne
	Slajd 7: Czas  pełen  stresu
	Slajd 8: Czas  wielu możliwości
	Slajd 9: Wiara w sukces
	Slajd 10: Wiara w Polskę
	Slajd 11: Polska to  dobry kraj do życia
	Slajd 12: Troska o siebie i swoje otoczenie
	Slajd 13: poczucie sensu
	Slajd 14: życie prywatne
	Slajd 15: Co z tego wynika?
	Slajd 16: Młodzi szukają jedności
	Slajd 17: Gen Z w Polsce zjednoczona w różnorodności
	Slajd 18

